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Peiiky MOXXHO paccmaTtpuBaTh kKak y4acTok BeHua 3ybyaToro koneca npv 6€CKOHeYHOM
yBENMYEHUN ero gnametpa.

OTcuyeT nepemeleHms ctona npu 06paboTke 3y6beB KOPOTKMX N HETOYHBIX PEEK MOXHO
npoun3soanTb No NMMOY BUHTA NPOAONbHOM Nojayn. [lns oTcyeTa nepemelleHnii ctona npu
hpe3epoBaHnmM 3ybbeB ONNHHBIX U TOYHbIX PEEK CNeayeT NoNb30BaTbCs YHUBEPCAbHON
LEeNNTENbHOW rONOBKOW MW crneunanbHbiM NPUCNOCOBNEHNEM.

Mpu ppesepoBaHun 3ybyaTbix peek 0Cb ANCKOBO MOAYbHOW (0Pesbl C MOMOLLbIO
cneumanbHO NOBOPOTHON rONoBKKM (CM. puc. 242) ons opedepoBaHns 3ybbes 3ybuaTbix peek
yCTaHaB/IMBAIOT NEPMNEHAVKYNAPHO WNUHAOENIO FOPU3OHTANbHO- UMK
yHUBEpCcanbHO-(Ppe3epHOro cTaHka.

MNepemelieHne cTona nNpv nepexone oT 06paboTKn 04HOW BNaAUHbI K APYroi Mexay npsiMbiMu
3ybbsMM perikn ONXHO OblTb paBHO wary mexay 3ybbsamu, MI3MepeHHOMy napannenbHO ocu
peiikn. Ecnu peiika nmeeTt Kocble 3ybbsi, TO BEIMYMHY NEPEMELLEHNS CTONA ONPeaensoT no
wary t, BeNM4nHy KOTOPOro BblYMCNSAOT MO oopmyne

t = mri/cosa, (44)

roe m- mogynb (HopMasnbHbIR), MM;

a - yron HaknoHa 3ybbes peiiku, rpag;

1 = 3, 14 (Npn To4YHbIX paboTax NnpuHUMatoT 1=3,1416).

CnepyeT 0TMETUTb, 4TO chopmyna (44) cnpaBennmea Nuwb 4N ClyYas, Korga CTon ctaHka
NOBEPHYT B rOPM3OHTANbHOM MNOCKOCTM Ha Yron a, a ocb obpabaTtbiBaeMoi peinku
napannenbHa ocu ctona. Ecnu cton ctaHka He MOBEPHYT, a OCb PEKN pacrnonoXeHa nog,
yrnom K ocu ctona, 1o t=mrt.
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Cxema dpesepoBaHHMA peeR HA NOPH30HTAILHO-
pesepHOM CTaHKe
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